

### 贵州山体滑坡 107人被埋

#### 温家宝指示：千方百计救人

据新华社贵阳6月28日电 记者从民政部救灾司获悉，28日14时，贵州省安顺市关岭布依族苗族自治县岗乌镇大寨村永窝组、大寨组两处发生暴雨导致的山体滑坡。经当地民政部门初步了解，有38户107人被掩埋。现场施救下午开始进行。

灾害发生后，温家宝总理迅速作出重要指示，要求组织力量查明情况，千方百计抢救人员，同时防止周边地区发生类似事故，确保人民群众生命安全。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉率有关部门负责同志紧急赶赴灾区现场，协调指导抢险救援工作，看望慰问受灾群众。国家减灾委、民政部于28日17时紧急启动国家四级救灾应急响应，并派出工作组赶赴灾区，协助指导开展救灾工作。

据了解，岗乌镇从27日晚上开始下雨，初步估计降水量已经达到200毫米。目前滑坡现场仍在下雨，滑坡还在继续。事故现场需步行五公里才能到达。

村民岑朝阳在电话里告诉记者，今天下午他正在家里喂猪，听到滑坡发生的声音，赶快往外跑，边跑边叫村民疏散，但已经来不及了，跟在他身后的几个村民就没有跑出来。

### 美韩军队毫无顾忌把重型武器运入共同警卫区

# 朝鲜要求美韩撤出板门店

#### 表示将加强核遏制力应对威胁

据新华社平壤6月28日电 朝鲜人民军驻板门店代表部28日向美方发出通知书，要求美韩军队撤走运入板门店共同警卫区内的各种重型武器，否则朝鲜将采取高强度的军事对应措施。

朝鲜中央通讯社当天报道的这一通知书说，美国和韩国军队最近毫无顾忌地把各种重型武器运入板门店共同警卫区内。26日上午7时25分，美韩军队把多种重型武器运到了板门店共同警卫区会议场的南方一侧。这种行动是“有目的、有计划的挑

衅”，目的是在该地区“随时发起军事冲突”。

通知书表示，朝鲜正提高警惕，注视着美韩的这一动向，并要求美韩军队立即停止这种行动，撤走运入该地区的所有重型武器，否则，朝鲜将在板门店共同警卫区采取高强度的军事对应措施。

按照《朝鲜停战协定》的规定，在板门店共同警卫区内执勤的双方警卫人员只能佩带手枪或步枪，不得携带重武器，不得把重武器搬入该区域内。双方警卫人员也不

得越过共同警卫区内的军事分界线。

朝鲜外务省发言人28日在平壤表示，针对最近朝鲜半岛“非同寻常的局势”，朝鲜将采取新的先进方法进一步加强核遏制力，以应对美国的敌视政策和军事威胁。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道说，最近解密的美国官方文件透露了美国在1969年曾制定三种方案，企图对朝鲜进行核攻击。同时，美国在今年4月发表的《核态势报告》也把朝鲜排除在美国承诺不使用核武器的对象国家之

外。这说明美国历届政府都试图对朝鲜采取“实力政策”，“一有机会就企图对朝鲜使用核武器”。美国现政府“也不例外”。在这种形势下，朝鲜只能选择“以核对核”的道路。

发言人说，当前朝鲜半岛出现了“非同寻常的局势”。为了对付美国的敌视政策和军事威胁，朝鲜将采用新的先进方法进一步加强核遏制力。

这位发言人没有透露“新的先进方法”的具体内容。

### 全国党员人数近8000万

据新华社北京6月28日电 中央组织部28日发布的最新党内统计数据显示，截至2009年年底，中国共产党党员总数为7799.5万名，比上年净增206.5万名。

从党员入党时间看，新中国成立前入党的67.5万名，新中国成立后至“文革”前入党的760.6万名，“文革”期间入党的1211.5万名，粉碎“四人帮”至党的十六大前入党的3857.8万名，党的十六大以来入党的1902.2万名。

### 载有19名中国人货轮被劫 营救正在进行

据新华社北京6月28日电 来自中国海上搜救中心的消息，一艘有19名中国籍船员的新加坡籍货轮，28日在亚丁湾海域被海盗劫持，目前，营救正在进行中。

中国海上搜救中心总值班室有关负责人介绍，2010年6月28日12时左右(北京时间)，一艘新加坡籍散装化学船“GOLDEN BLESSING”轮，在由沙特开往印度途中，航经亚丁湾海域时被海盗劫持，船上有19名中国籍船员。据新加坡海事及港务管理局的消息，所有船员全都安然无恙。

### 渝希尔顿酒店恢复试营业

#### 旗下钻石王朝俱乐部继续查办

据新华社重庆6月28日电 重庆市公安局副局长高晓东28日上午率队对重庆希尔顿酒店的整改情况进行检查验收后，代表市公安局宣布，同意希尔顿酒店住宿、会务、餐饮、健身等服务项目从6月29日起恢复试营业，同时对酒店涉黑、涉枪、涉毒、涉黄的钻石王朝俱乐部继续查封查办。

希尔顿酒店总经理冀宏飞表示，自6月20日停业整顿起，酒店在警方的指导和协助下对保安、入住实名登记、访客管理等存在隐患的环节进行了整改，采取措施防止不安全因素进入酒店。

高晓东说，重庆警方目前已对近60名涉案人员采取了刑事拘留强制措施。

### 三部门通报平顶山“6·21”煤矿事故调查情况

#### 事发矿非法生产私存炸药

据新华社北京6月28日电 国家安监总局、公安部、国家煤监局28日通报造成49人遇难的河南平顶山“6·21”煤矿爆炸事故。根据通报，事发矿采矿许可证等证照均已过期，按照河南省人民政府的要求，事发矿早已被确定为关闭矿井。

通报称，初步分析，事故是由事发矿非法违法组织生产、私存炸药发生爆炸引发的。

根据通报，事故暴露出严重违法组织生产的情况。截至今年6月6日，事发矿采矿许可证等证照已经过期，而且已被河南省人民政府确定为关闭矿井，地方政府已责令其停产，并采取了断电措施。但事发矿拒不执行停产指令，私自接通电源，继续违法组织生产。

同时，事故中存在违法违规私存炸药的情况。事发矿按规定本不应购置使用炸药，但煤矿在井下违规储存炸药量高达2吨多，且存储在不具备储存火工品条件的巷道中。存储点无独立回风系统，事发后有毒有害气体扩散到其他巷道，现场人员中毒窒息死亡，使事故扩大。



## 返家

6月27日，峡江县水东门刘三仔一家人将家具搬回屋里。入汛以来，江西省峡江县遭受强降雨袭击，3.52万名群众受灾，其中800多户家中进水。6月27日，洪水慢慢退去，部分居民开始回到家中清扫，重新开始生产生活。

新华社发



## 水退

6月28日，退水后的长沙湘江风光带滨江步行游道上满是淤泥。

新华社发

### 长江南京段5年首次超警

据新华社南京6月28日电 记者28日从南京市防汛防旱指挥部获悉，27日上午11时05分长江下关站高潮水位达到8.52米，是近5年来长江南京段首次超过8.5米警戒水位。

据了解，今年6月以来，长江流域洞庭湖、鄱阳湖流域持续发生暴雨洪水，造成长江中下游干流水位迅速升高。数据显示，6月20日至26日，南京下关站高潮水位6天升高了1.09米。

南京市防汛防旱指挥部介绍，长江下关站历史最高水位发生在1954年，达到10.22米，本月27日的下关站水位是自2005年以来首次超8.5米警戒线。

### 粤降雨减弱灾情得到控制

#### 三防工作重点转到救灾复产

据新华社广州6月28日电 随着雨势的逐渐减弱和各项救灾措施的有效落实，广东灾情已得到有效控制，三防工作重点将由抗洪救灾逐步转到救灾复产。

据广东省水文局监测，广东省降雨逐渐减弱，27日8时至27日14时，广东省降雨分散，除了韩江干流三河坝站、留隍站水位超警戒水位外，其余各江河站点水位均在警戒水位以下。

为尽快开展救灾复产工作，广东省政府将于28日召开全省救灾电视电话会议，全面部署救灾复产工作。

### 大兴安岭林区又现两处火场

#### 扑救兵力超过8800人

据新华社黑龙江加格达奇6月28日电 记者从黑龙江省森林草原防火指挥部获悉，截至28日15时，大兴安岭地区呼中林业局共上报三起森林火灾，除26日已发现并扑救的火场外，28日又新发现两处火场。目前，黑龙江省在呼中林业局扑火一线投入的兵力已超过8800人。

据黑龙江省森防指报告，呼中林业局26日发现入境林火并组织扑救。至28日，火场东线和北线已经得到控制，西线和南线正在布置兵力扑打。火场投入兵力7275人，飞机5架；28日9时，呼中林业局呼源林场施业区发现火情，大兴安岭地区调派1535人进行扑救。火场仍以僵松为主，扑救难度较大，火线长度不详；28日11时，呼中大白山发现火情，大兴安岭地区立即派飞机调机扑救。

### 巴基斯坦发生汽车爆炸

#### 18人死亡 非恐怖袭击

据新华社伊斯兰堡6月28日电 巴基斯坦南部海德拉巴市的一座停车场28日发生爆炸，已造成至少18人死亡、数十人受伤。

巴警方说，一辆载有煤气罐的汽车当天在海德拉巴市郊区一处商业区内的停车场发生爆炸，多辆汽车和商铺被毁，附近一座清真寺也被损毁。受伤者已被送往附近医院。

警方认为，爆炸很可能是车上煤气罐或其他化学物品引发的，而不是一起恐怖袭击事件。

### 马德里地铁职工举行罢工



6月28日，西班牙马德里一地铁站内人满为患。当日，马德里部分地铁工作人员开始为期3天的大罢工，抗议政府为减少财政赤字削减员工工资。

新华社发

### 医疗单位信息公开管理办法发布

## 卫生部：公开不实信息将受处分

据新华社北京6月28日电 根据卫生部28日发布的《医疗卫生服务单位信息公开管理办法(试行)》，医疗卫生服务单位若出现不按规定履行信息公开义务，或公开内容不真实、弄虚作假、欺瞒服务对象等情况，将受到相应的处理。

管理办法指出，医疗卫生服务单位如公开不实信息等，将由卫生、中医药行政管理部门责令改正，给予警

告；对直接负责的主管领导和其他直接责任人员依法给予处分。

管理办法规定，医疗卫生服务单位应向社会主动公开三类信息：一是需要社会公众广泛知晓或者参与的信息；二是反映医疗卫生服务单位设置、职能、工作规则、办事程序等情况的信息；三是其他依照法律、法规和国家有关规定应当主动公开的信息。

管理办法还规定，医疗服务中患者使用的药品、血液及其制品、医用耗材和接受医疗服务的名称、数量、单价、金额及医疗总费用等情况，以提供查询服务或提供费用清单的形式告知患者；需要事先告知信息并签署知情同意书的相关信息，应主动告知患者或其家属。

这一管理办法将于今年8月1日起正式实施。

**少林客车 走平安大道**

Choosing our Shaolin bus Enjoying your safe trips

少林客车  
SHAOLIN BUS

少林客车纯电动

驰名商标 中国名牌产品 国际标准产品 高新技术企业 院士工作站倾力技术支持

河南少林汽车股份有限公司 地址：河南省郑州市京城南路001号 邮编：450100

销售热线：400 7227 009 服务专线：400 7227 006

Http://www.shaolinbus.com E-mail: info@shaolinbus.com

SLG6120EV纯电动城市客车